

Наткин Вячеслав

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

1 СЕН 1970

г. Омск

Газета № . . .

В Омске гостит аттракцион «Мотогонки на вертикальной стене». Артисты Союзосцирка Вячеслав Наткин и Лев Замылко выполняют удивительные номера...

Как по трапу самолета, поднимаюсь на галерку микроцирка «бочки» диаметром 10 метров. Внизу на маленькой арене — три мотоцикла. Входят гонщики, надевают шлемы. Вот взревел мощный мотор. Короткий разбег, и машина с водителем... в воздухе. Именно как полет воспринимаешь езду по вертикали. А номера все усложняются. Вот Вячеслав Наткин бросает руль, Лев Замылко закрывает глаза черным платком. Наткин выполняет «двойную амазонку». А вот уже две машины стремительно летят в небольшом замкнутом пространстве...

В перерывах между зездами маленькая девочка шептала мате-

НА МОТОЦИКЛЕ ПО ВЕРТИКАЛИ

ри: «Ой, боюсь!» С этим детским впечатлением я и пришел к артистам. Вячеслав Наткин улыбнулся:

— А я тоже волнуясь, когда смотрю выступления своих коллег. Сам 10 лет катаюсь, а все не привыкну.

— А чего не видят зрители в вашем аттракционе?

— Перегрузок. Они достигают трехкратной величины: мне трудно поднять руки, трудно встать. Но приходится терпеть: без центробежной силы не было бы нашего номера.

— О чем спрашивают вас чаще всего?

— Интересуются технической

стороной дела. Отвечаю: бензин обычный, мотоциклы — два американских фирмы «Индиян» и наш «ИЖ». Мощность форсированных двигателей — 30 лошадиных сил. Скорость — до 70 километров в час.

— Сколько таких аттракционов в стране?

— Двенадцать.

— Таким образом, у вас очень редкая профессия. Как вы нашли ее?

— Путь обычный: через спорт. Я много ездил на мотоцикле, имею первый разряд. Я и сейчас люблю ходить на мотогонки, собираюсь вот посмотреть ваш омский мотобол.

— На рекламе написано: «Спорт смелых»...

— Это не совсем точно. Главное в нашем деле: спокойствие, собранность и еще раз — собранность.

В. ЧЕКМАРЕВ.